LR— b DERG EERICHT-> TDER

il 1.1

HEZO000

L R—HrOO

(1) ¥—%% Python ZHWCEHHEL 72,

K& 68
A 99.00
R/ME - 20.00
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14 ] Python *> Excel % F3UL\CTHiE
21 TN, ERT7 7 LEIER
N THEITEL,

‘)
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|
o 0
(3) RO RE TR 3,
x f xf x*f

5 0 0 0

15 0 0

25 2 50 1250

35 3 105 3675

45 3 135 6075

55 8 440 24200

65 15 975 63375

75 16 1200 90000

85 17 1445 122825
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= 68 4730 347500
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[[§i81.1 ZPython ZAWTHE I BcHDE > M)

BTV T TN TETCVWINZHER LN SED TND (ZDANSE(CIRDND) LIEA> T, BB
DIZHIC(FEEIR T W THE

(BB EI(CRT 3R]
(1) STERBREN RO RLVIMEER (1415< 50) TRENBH, SHEMAEITE 2 R THELTLE0
T, HIFEOHIREL <R,

(2) STEDBERPTIEIEBORVD. RBIITRINEH T2 (FIHEDRERERE) TE BEDOT—HFDIF
EZEZX CTREBNRFTTRMIEICT D &

(3) STEEFP THEKICRIVVNIER RZAOHSHE Tz TNE, BEETHREEE 9D, IV RIE
[%precision 4] (/N\J4HTE TZFRR)

(4) Python ([CHIT DT RIS, THEQRIMERA] TR [MEENLSD] NMERSNS.

In [1]:

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

import pandas as pd

from pandas. plotting import scatter_matrix

#t %precision 4
#OEERICEELULVIMNIRT (1447) ZHOMLEITT, MIBMIETORTRIZCTH-HDEE
# COEILTMBIRTTIE, TEHRELOEEAEA] TEHEL, TEBHELO) KAETIND

[Google Colaboratory])
O—RILT 7AIUCTOERXTER (5L D EME) DT, £9'. Google Drive 2N > b9 B,

In [2]:

from google.colab import drive
drive. mount (' /content/drive’)

Drive already mounted at /content/drive; to attempt to forcibly remount, call drive.
mount (“/content/drive”, force_remount=True).

In [3]:
Data=pd. read_csv (' /content/drive/My Drive/Classroom/[CB33301] #IB#fat= 2022/ProbData0l_1.csv’) #
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In [4]:
Data. head() # JEEEMSITIEITF« R
Out[4]:

82

0 83
1 74
54
88

A W N

65

In [5]:

#TT—3D csv Z7AMIILIFITEMNST—E2HAA-TWSZ EHM D,

# DS LBRZEITT, SAHAHET

Data=pd. read_csv (' /content/drive/My Drive/Classroom/[CB33301] #i¥E#kst= 2022/ProbDatall1_1.csv’
names=[" Score’'])

Data. head ()

Out[5]:
Score
0 82
1 83
2 74
3 54
4 88
=
[Jupyter Notebook]

BRDPCTHUERIETIER TED. O—HILI7AMINADTICAFEETED,

In [6]:
#t Data=pd. read_csv ("D:2022_MathStatProblems/Data/ProbData01_1.csv”) # FZAHELI=WLNT 7L ILD /R

In [7]:

7 —43D csv Z7A4IIFIITENST—E2BADTWVNSEZ £ 5B,
# DS LBAZEITT, SAHAHET

# Data=pd. read_csv ("D:2022_MathStatProbl|ems/Data/ProbData01_1. csv”
# names=[" Score’])

# Data. head()

[BANRGETEZROL D]
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In [8]:
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B HETHEVDLT VS ICEHBRZMFITTES

size=len(Datal[ Score’])
mean=np. mean (Data[’ Score'])
var=np. var (Data[’ Score’])
std=np. std (Data[’ Score’])
minimum=np.min (Data[’ Score'])
max imum=np. max (Data[’ Score'])
med=np. median (Data[ Score’])

In [9]:

t 14X

i FEHE

t 98 T4 FTERDENAES

I EEERE

t B/ME min [da<> FELGOTHEIT=
it BAME max (o< FELOTHEIT=
# hR{E

it EARBH#ETE DataFrame TH B
StatSummary=pd. DataFrame ([
[[H4 X", sizel,
[ F#{E", mean],
[ 788, varl,
[ ZERE", std],
[ &/IME’, minimum],
[ &AME, maximum],
[ FfE", med],

[ &', maximum—minimum],

1
StatSummary

Out[9]:

0 1

0 H4X  68.000000

EHE  68.558824

-

2 581 280.628893
3 E#ER/E  16.751982
4 E/JME  20.000000
5 ®AfE 99.000000
6 HHfE  72.500000

7 #FE  79.000000
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In [10]:
# RUICAGRITIAIEERLELS (1) ASLEDOESR
StatSummary=StatSummary. rename (columns={0:" #5tE"1})

StatSummary=StatSummary. rename (columns={1:" Score’})
StatSummary

Out[10]:

HEE Score

0 H-X 68000000
1 F9fE 68558824
2 3% 280.628893
3 F#ERE  16.751982
4 &/IME  20.000000
5 ®AfE 99.000000
6 HRfE  72.500000

7 &MFE  79.000000

In [11]:

# RUICADRITAIEERLELS (2) BBEICTRVIMIRTZLER

pd. set_option( precision’, 2) # pandas IZEWTRTRHTHDOFIE : ME2LLFEFTRTT S
StatSummary

Out[11]:

#HEtE Score

0 HX 68.00
1 FTiHfE 68.56
2 5Y88  280.63
3 FEERE 1675
4 E/ME  20.00
5 ®AfE 99.00
6 HRfE 7250

7 E  79.00

(EX RIS A]
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In [12]:

# fig = plt. figure(figsize=(6,4)) # MDY A XEEE., T 74/ bIE (6,4)
plt. hist(Data[ Score'],

range= (0, 100), i IEEIERE

bins=10, I BB EIEE
color="red’, t BFETE

alpha=0. 5, tEORS (0~1)

ec="k') i EICREEDH S (k=black)

BB 7AILDOERGF (png, jpeg, eps 7 EAVATHE)
. BRIZEE,ASEEIE—LT., Word L EIZBEYTIFTES
plt. savefig (' ProbData01_1_Hist.png') # EMR 774 JL (png) & L THRE

16 -
14 -

10 4

[EE#N1HER]

In [13]:

t EMT—3Z%ZER NI S LMOHE
Y, X, = plt.hist(Data[’ Score'], range=(0,100), bins=10)

15 1
14

10 4
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In [14]:

F ERMTSLhOHMELEERT—2Z2RTHEL
# BERRDZI A
X

Out[14]:
array([ 0., 10., 20., 30., 40., 50., 60., 70., 80., 90., 100.])

In [15]:

# EH
Y

Out[15]:
array([ 0., 0., 2., 3, 3, 8,15, 16., 17., 4.1)

In [16]:

# PSR
Jolass=[f" {X[il} AL {X[i+1]1}&ii#E for i in range(0,10)] # f-string IZ& > TLEHHZEXFHIZIEDIAHA
Jclass

Out[16]:

['0.0LLL10. 0K’ ,
"10. 0L E20. 0K,
"20.0LLE30. 0K’
"30.0LAE40. 0K,
"40. 0LLE50. 0K’
"50. 0LLE60. 0K,
"60. 0LLET0. 0K,
"70.0LLE80. 0K,
"80.0LLE90. 0K,
"90. 0L E100. Ok’ ]

In [17]:

tFENARTARICAGHVVDTEHICELTES—E
Jolass=[f" {intX[iD}LAE{int X[i+1])} k& for i in range(0,10)] f# f-string I2& > TZLE#%EXFF
Jclass

Out[17]:

[OLLETORTE
"10LLE20K ',
"20LL E30KE'
"30LLE4OKRTE'
"40LL ESORKE'
"H0LLE6ORE'
"60LLETORGE'
"TOLLEBORE
"80LL L9OKE'
"90LL E100KiH" ]
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In [18]:

# BERRIE
Jclassmark=[X[i]+5 for i in range(0,10)]
Jclassmark

Out[18]:
(5.0, 15.0, 25.0, 35.0, 45.0, 55.0, 65.0, 75.0, 85.0, 95.0]

In [19]:

# CHELILFERIMARRTEZEZRICET
Jclassmark=[int (X[i])+5 for i in range(0, 10)]
Jclassmark

Out[19]:
[5, 15, 25, 35, 45, 55, 65, 75, 85, 95]

In [20]:

t E#H K% DataFrame TERR
FrequencyTable=pd. DataFrame ({' BE#R{E : Jclassmark, 'E# Y}

index=pd. Index (Jclass, name="[&#% ))
FrequencyTable

Out[20]:

PEARIE REEK
PR

0l _E105Ki% 5 0.0
1014 £205ki#% 15 0.0
2080 L3005k 25 20
30 L405KiH 35 3.0
403 E 505K 45 3.0
501 E£605ki# 55 8.0
60 L705KH 65 15.0
70 L8O 75 16.0
801 L90kKiH 85 17.0
9014 _E1005ki 95 4.0

In [21]:

t EHNFE/N RGO TERBEIZCET
Y=[int(Y[i]) for i in range(0,10)]

Y

Out[21]:

(0, 0, 2, 3, 3, 8 15 16, 17, 4]
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In [22]:

t BRSO HTREBEEDS

FrequencyTable=pd. DataFrame ({' BE#RIE' : Jclassmark, ' E#L 1Y}
index=pd. Index (Jclass, name="[&#% ))

FrequencyTable

Out[22]:

PEARIE REEK
PR

0L _E105Ki% 5 0
1014 £205k#% 15 0
208 E305KiH 25 2
30 L405kKiH 35 3
401 £ 505K 45 3
5081 E605ki# 55 8
60 L705KH 65 15
70 L8O 75 16
801 L90KiH 85 17

904 L1005k 95 4
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In [23]:

Intro_Remark_ProbData01_1 - Jupyter Notebook

# Pandas EH R HROEEDEHKIEL OOLLEOOUTEAV Y LTS,

# EBSARORTIFELCGULDTEIE,

FTable=FrequencyTable. rename (index={ 90LL_E100z# " 90LLET100LLTF'})

FTable
Out[23]:
PEIRIE RS
[0
o L1035k 5 0
10 L2035k 15 0
203 _L 30Kt 25 2
30 _E40kiE 35 3
403 _L 50K 45 3
5021 L 60K 55 8
6021 70K 65 15
70 _E80kKiH 75 16
801 _E90kiFE 85 17
90 E100XF 95 4
=

[E#EDHREZELICHITEZTET D]
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In [24]:

# BRSO MREL IR EEFHE

Intro_Remark_ProbData01_1 - Jupyter Notebook

FTable=FTable. rename (columns={' FE#R{E 1" x'}) # £E8% x, f OLSICHELEXFICEER
FTable=FTable. rename (columns={" E#{ " f'})

FTable
Out[24]:
X f
PR
ol E10KiE 5 O
1080 k20K 15 0
200 k305K 25 2
308l k40K 35 3
40BL L505KiE 45 3
5080 k60K 55 8
60l E70kiE 65 15
7080 E8OKE 75 16
8oLl 9ok 85 17
90U E100LTF 95 4
=
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In [25]:

FTable[ xf' ]=FTable[ x" ]*FTable[ f']
FTable[' x"2f ]=FTable[ x' ]1**2%FTable[ f']

FTable
Out[25]:
x f xf xA2f
PR
olE10KiE 5 O 0 0
100 E205Ki# 15 O 0 0

200 k30Kl 25 2 50 1250
30l k40ki®Em 35 3 105 3675
40 k50K 45 3 135 6075
500 E60KiE 55 8 440 24200
60LLL70KiE 65 15 975 63375
705 E80KiE 75 16 1200 90000
801 L90KiE 85 17 1445 122825
90l E100XF 95 4 380 36100

In [26]:

t MOFE

f_sum=sum(FTable[ f']) t EHOM=T—20DKE
xf_sum=sum(FTable[' xf' 1)

xxf_sum=sum (FTable[ x"2f" 1)
print (f_sum, xf_sum, xxf_sum)

68 4730 347500

In [27]:

t EHT AN TEHEDTE
FT_mean=xf_sum/f_sum
FT_mean

Out[27]:
69. 55882352941177

In [28]:

AT —RAEERT—FICKBTEHEDLE
mean, FT_mean

Out[28]:
(68. 55882352941177, 69.55882352941177)
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In [29]:
t ERT—ADLNEDEE
FT_square_mean=sum (FTable[' x"2f" 1) /f_sum

FT_var=FT_square_mean—-FT_mean#**2
FT_square_mean, FT_meanxx2, FT_var

Out[29]:
(5110. 294117647059, 4838.429930795848, 271.86418685121043)

In [30]:

AT 8 EERT—81& SHEROLR
var, FT_var

Out[30]:

(280. 628892733564, 271.86418685121043)

In [31]:

P ERT—ANOIEEREDIE
FT _std=np.sqrt (FT_var) # FHEDHE

In [32]:

AT REERT—RICKIEERBEDHE
std, FT_std

Out[32]:

(16. 75198175540924, 16. 48830454750307)

In [33]:

tLEBDEED

print( £EF—42DFHE", mean,  'EHT—2OFEHE:", FT_mean)
print( £EF—42DnER:, var, 'EHRT—2DORE:, FT_var)
print( £F—2 DIBHERE:, std,  EHT—2DELRE", Fl_std)

AT—2DOFHE: 68.55882352941177 EHHT—% DFHME: 69. 55882352941177
A T—2D5E 280. 628892733564 EHMT— R DHEL: 271.86418685121043
AT 2 DFRERE: 16.75198175540924 FEHT—42 OIRERE: 16. 48830454750307

In [34]:

tRELE LT, EERICRUVMNIRTREAT

# MIERAT/IIEULIETRD S

print( £57—42 DFHME:", np.round(mean, 2), 'EHT—F2 OFEHIME:", np. round (FT_mean, 2))
print( £57—42 MO8, np.round(var,?2), "E#HT—2 D58, np.round (FT_var, 2))

print( £57—42 DIZFERE", np.round(std, 2), 'E#HT—F DZERE", np.round(FT_std, 2))

ATF—ZDTHE: 68.56 EHT—FDFHIE: 69.56
ET—RDE 280.63 EHT—2DHE: 271.86
ET—SDEBERE: 16.75 ERT—2 DIZHFE: 16.49

In [34]:
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